



6月7日,在纽约联合国总部,安南在会上发言。

安南首次承认停火方案没有得到切实执行 叙利亚或陷全面内战

叙利亚危机联合特使安南7日警告,叙利亚危机正在升级,如果形势得不到扭转,可能陷入“全面内战”。

安南当天在联合国大会公开会议上阐述对于叙利亚局势的最新评估,首次承认他提议的叙利亚停火方案没有得到切实执行。

“任何违约方将承担后果”

安南说,联合国和国际社会有必要进一步施压叙利亚有关各方,确保停火方案得到执行,或者开始讨论制止暴力的其他方案。安南呼吁联合国安全理事会明确表态,如果方案没有全面执行,任何违约方将承担“后果”。

“如果我们准备帮助叙利亚政府、反对派以及叙利亚社会化解这场危机,我们必须制定一个更加明确的和平过渡进程,”安南警告,“如果形势没有改变,(叙利亚)今后可能面临残杀、教派暴力,甚至全面内战。”

安理会当天下午就叙利亚局势举行闭门磋商,听取了联合国秘书长潘基文、东盟秘书长阿拉比以及安南的汇报。磋商结束后,三人共同会见了记者。

安南在回答记者提问时说,安理会当天讨论了成立叙利亚联络小

组的可能性,他说,小组应该包括能对叙利亚政府和反对派施加影响的世界和地区主要国家,希望伊朗能够为化解叙利亚危机发挥积极作用。

法新社报道,伊朗被视作叙利亚最重要盟友之一。安南先前为斡旋叙利亚停火方案寻求国际社会支持时访问过伊朗。

美国要求巴沙尔交权走人

美国国务卿希拉里7日就叙利亚局势发表讲话,要求巴沙尔总统交权并离开叙利亚。

希拉里谴责发生在叙利亚南部哈马的杀戮事件,认为“只要巴沙尔还在,叙利亚就没有和平、稳定和民主”。

她说,西方国家和阿拉伯国家代表6日晚在伊斯坦布尔就叙利亚问题召开非正式会议,同时在美国华盛顿也召开了叙利亚之友会议。会议为叙利亚提出了后巴沙尔时代的原则:第一、叙利亚政府必须执行安南6点建议;第二、巴沙尔交权并离开叙利亚;第三、通过选举建立一个具有全面代表性的、包容性的临时政府。

她希望国际社会团结一致,实现上述计划。她说,只要巴沙尔交权下台,美国愿意与所有国家合作,其中包括联合国安理会的所有理事国。



6月8日,叙利亚首都大马士革附近,一名叙利亚男子抱着在爆炸中受伤的女孩从红新月会的救护车旁经过。

执不执行安南计划,叙政府处两难境地 要么陷入内战,要么坐等西方打击

中东问题专家认为,叙利亚政府当前面临非常艰难的抉择:是采取大规模军事行动彻底打垮反对派武装,还是按照安南计划从动乱城镇撤离?巴沙尔交权,还是继续执政?每一个选择似乎都暗藏着挑战和危险。

“胡拉惨案”发生后,叙利亚局势进一步恶化。反对派武装“叙利亚自由军”4日发表声明称,该武装不再遵守安南提出的六点和平计划,并将重新向政府军发动攻击。

据报道,自联叙监督团进入叙利亚以来,“叙利亚自由军”乘机不断扩大地盘,对现政权构成严重威胁。

观察家们指出,从装备和战斗力来讲,“叙利亚自由军”与政府军相差甚远,但政府军在明处,反政府武装在暗处且擅长藏身于市内,因此他们对安全局势还是构成了重大威胁。

随着时间的推移,反对派武装的发展使叙政府目前处于两难境地:要么执行安南计划,政府军从动乱城镇撤离,放任“叙利亚自由军”做大;要么不执行安南计划,对“叙利亚自由军”采取大规模军事行动。前者有导致真正意义上的内战爆发的风险,后者可能引发西方国家的进一步制裁甚至是空中打击。

观察

新型仪器洗鼻子 10个鼻炎10个好 专利华洋之宝洗鼻治疗仪 我省免费发放

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因。而鼻腔内部、鼻黏膜的构造极其复杂,一般药物无法深入鼻腔内部,对鼻黏膜的修复无能为力,导致鼻炎久治不愈。很多人的鼻炎都是治了再治,越治越严重,有些人忍受不了鼻炎痛苦,不得不花上几千元进行手术。但术后一年半载,鼻炎还会再次复发,由此引发的后遗症更给患者带来了新的或更大痛苦。

现在,您再也不用为鼻炎难治而发愁,马上使用华洋之宝洗鼻治疗仪冲洗鼻腔,不开刀,不手术,不吃药,只需简单冲洗,2分钟后您的鼻炎症状就会消失,简简单单就能把多年的鼻炎彻底根除,不用再忍受鼻炎的痛苦!



首都医科大学的王彬教授,从小尝尽了鼻炎的苦头,用尽办法也不能根治。2006年去印度考察学习,他发现当地居民用一种特制的水壶冲洗鼻子,对鼻炎的治疗尤为明显。王彬试用了一次,不到3分钟,就有一滩脓流出,鼻子立马通了气,呼吸顺畅很多,之后他每天都会用一两次,让他没想到的是,在印度短短1个月时间,折磨了这么多年的鼻炎竟然好了,回国后也一直没犯过!

这让他找到了希望,并联合中国医科大学、上海中医药大学几十名专家教授发起进一步研制。

2009年4月,新一代洗鼻治疗仪—华洋之宝问世。它运用其独特的负压环流技术,将药液从左鼻孔进入鼻腔内的每一个角落,很多人第一次用会有黄绿色鼻涕、脓块甚至鼻息肉流出,顿时清爽很多,坚持每天使用两次,一个月左右症状会基本消失。排毒的同时可修复鼻黏膜,全面消除慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎等顽固鼻炎,尤其对长期从事煤矿、装修、环卫等工作,易吸入粉尘或有害气体人群的鼻腔清理、鼻炎预防及治疗更有突出效果,治好就不复发。

2010年华洋之宝获得了尤里卡世界发明博览会金奖,在上海世博会获得最佳创造

奖,现已出口60多个国家,并获美国制药研究及制造协会最高奖项。在国内,北京、上海等各大城市医院纷纷将其作为治鼻炎首推产品,创造了临床治愈率96.48%的医学奇迹。

美国制药研究协会采访王彬时曾问及华洋之宝创意及独特之处,王彬说,华洋之宝就是用最简单的方法,花最少的钱,做最安全有效的治疗。患者只需一台华洋之宝,用配备的特制洗鼻药液冲洗鼻腔就可轻松治疗,真正的不花冤枉钱,安全零负担治疗!

华洋之宝鼻炎治疗仪德国参展获奖后,中国专利局授予华洋之宝国家实用新型专利(ZL982331188),并获国家药监局审批上市,目前已在全国各大城市推广,我省推广月期间洗鼻治疗器免费赠送(活动截止6月13日)。患者可拨打0731-89720979咨询订购或到东塘星城(养天和)大药房、五一一路平和堂大药房、衡阳:国大药房(解放路附二医院旁)专柜登记领取!

由于此次免费发放疗效验证活动数量有限,时间较短(仅限5天),还望广大鼻炎患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;感谢您的合作!绝对真实可靠!如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(洗鼻液自理)

不吃药、不节食、不费力,摇动5分钟=仰卧起坐500次,跑步10000米

每天5分钟 “睡”掉大肚腩

风靡欧美、席卷日韩的T8懒人运动机,不吃药、不节食、不费力,一边听爱听的音乐、看爱看的电视,一边腹部做运动,背部做按摩,无论啤酒肚、麻将肚、产后肚、泳圈肚,每天10分钟,大肚腩统统都减掉,秀出好身材。

- **人体工学—专减大肚腩**
腹部是人体脂肪最易堆积的部位,女人的小肚子、男人的“啤酒肚”最难减,“T8懒人运动机”根据人体工学和收腹运动原理,让头、肩和背的上半部只在离地30-60度区间活动,使运动完全依靠腹部力量,专减腰、腹赘肉,同时带动臀、腿、胳膊运动,全身减肥效果最好。
- **抗压耐腐蚀材料享用30年**
“T8懒人运动机”全身采用碳纤维和优质钢材打造而成,轻巧方便、经久耐用,整机寿命可达30年以上,不用水、不用电,平均每天几分钟,拥有健康好身材!
- **时尚外形,简单方便**
T8懒人运动机采用领先的流线型设计,美观大气,方便携带,并且经人体工学及机械结构设计,不需技巧、体验快、轻松上手。不用电,不用能源,只耗脂肪,让你不受地形物限制,卧室、客厅、办公室随时随地都能成为你的专属健身房,让你变身减肥潮人、健康达人。
- **真省力 5分钟,肚子火辣辣**
坐在“T8懒人运动机”上,自己也能连续轻松地做几百个仰卧起坐。5分钟,肚子就有火辣辣的感觉,能明显感觉到脂肪的燃烧和水分的排出,每使用一次都会发现自己在变瘦!
- **真瘦了 半个月,裤子肥了一大圈**
才半个月,裤子肥了整整一大圈,上秤称,5斤、10斤、20斤?

惠购 砍掉中间环节·厂家直销·质量保证·全省范围免费送货上门,货到付款。
体验地址:东塘星城(养天和)大药房、五一一路平和堂大药房、衡阳:国大药房(解放路附二医院旁)

订购热线: 0731-89720909 400-188-5066

你的惊叫,检验你平时的收腹运动量,只要你不偷懒,每天看着体重秤指针往下跳。一个月后,对着镜子照。苗条的女人更性感、男人更潇洒!

反弹 大象腿、水桶腰不见了
连续使用60天,你会惊喜地发现,以前令人讨厌的小肚腩、大象腿、水桶腰统统不见了,运动减肥健康安全、不反弹。

当下最火的懒人减肥运动 请人吃饭,不如请人流汗

家庭普及优惠活动

没有吃药的风险,没有运动的艰难,可以一边听着爱听的音乐、看着爱看的电视,轻松摇出好身材!为了让我市民体验到“T8懒人运动机”的惊喜效果!
限量300台特价销售,快速打进电话,售完立即恢复原价!
● 原价498元,前100名电话订购可享受直降100元的优惠!
● 活动截止6月11日(最后3天)